

RAPORT DE CENZOR

Către,

***Adunarea Generală a Acționarilor
Fundatia ComunitarăCovasna***

Am verificat situațiile financiare la Fundația Comunitară Covasna încheiat la 31.12.2020 și am constatat următoarele:

RON

Venituri totale	345.807
Cheltuieli totale	277663
Rezultat net (profit/excedent)	68.144
Capitaluri proprii	485.238

Aceste situații financiare au fost întocmite sub responsabilitatea conducerii Fundația Comunitară Covasna. Responsabilitatea noastră este de a exprima o opinie referitoare la aceste situații financiare pe baza controalelor cenzoriale desfășurate la sfârșitul anului financiar.

Am efectuat controalele cenzoriale conform Normelor profesionale emise de organismul profesional CECCAR. Aceste norme cer ca auditul statutar să fie planificat și realizat în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că situațiile financiare nu cuprind anomalii semnificative. Un audit statutar constă în examinarea, prin sondaj, a elementelor probante care să justifice datele conținute în situațiile financiare anuale simplificate. Un audit statutar constă, în același timp în aprecierea principiilor contabile și a estimărilor semnificative reținute de conducere, precum și evaluarea prezentării situațiilor financiare luate în ansamblul lor. Estimăm că auditul nostru constituie o bază rezonabilă pentru exprimarea opiniei noastre.

Responsabilitatea întocmirii situațiilor financiare revine conducerii societății, care impune efectuarea estimărilor și raționamentelor contabile semnificative precum și determinarea principiilor și metodelor corespunzătoare utilizate în pregătirea conturilor anuale.

Nu am participat la inventarierea patrimoniului, stabilite pentru anul 2020, ca atare nu putem să ne exprimăm o opinie privind rezonabilitatea acestor sume. De asemenea din aceeași

cauză nu am putut concluziona nici asupra valorii activelor de natura mijloacelor fixe, respectiv dacă acestea sunt utile și dacă valoarea lor exprimă costul de înlocuire.

În opinia noastră, situațiile financiare prezintă o imagine fidelă a poziției financiare a entității la 31 decembrie 2020, precum și a contului rezultatului exercițiului pentru anul încheiat la această dată, și satisfac normele naționale contabile și prevederile legale și statutare.

Propunem spre aprobare AGA în forma prezentată .

Sf.Gheorghe, 09.04. 2021

AMIRO SENIOR S.R.L.

Administrator

Andrei Erzsébet



A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Andrei Erzsébet', written over the stamp.